
















اخبار از هیئت مشورتی محله
هیئت مشورتی محله، نهاد مرکزی است که پشتیبانی مستمر فرایند RISE را فراهم 

می کند. در این هیئت، تمام اطلاعات مهم دربارهٔٔ منطقه و اقدامات برنامه ریزی شده به 

اشتراک گذاشته می شود. این مکان محلی برای ایده ها، بحث ها و ارائهٔٔ نظرات سازنده 

است. هیئت مشورتی معمولًاً جلسات عمومی را در Haus der Jugend )از ساعت 

۶:۳۰ تا تقریباًً ۸:۳۰ عصر( برگزار می کند – بیایید و به ما بپیوندید!

 تاریخ های هیئت مشورتی ۲۰۲۶ )موضوع تغییر است(

چهارشنبه، ۳ ژوئن 		  چهارشنبه، ۸ آوریل

 چهارشنبه، ۸ ژوئیه )جلسه تابستانی هیئت مشورتی با باربیکیو در پارک(

چهارشنبه، ۱۱ نوامبر  چهارشنبه، ۹ سپتامبر	

کرده اند— دریافت  بودجه  اختیاری  صندوق  از  زیر  پروژه ی  پیشنهادهای 

است: آزاد  علاقه مندان  همه ی  برای  رویدادها  و  دوره ها  در  شرکت 

 جشنواره ورزشی در ۲۰ ژوئن ۲۰۲۶

 Bauspielplatz )ورزش-بازی-سرگرمی( »SportSpielSpaß« جشنواره

بخشی از افتتاح بزرگ پارک در سال جاری است )به داخل مراجعه کنید(. 

ایستگاه های تعاملی متعدد، کودکان، خانواده ها و ساکنان را به شرکت در 

 فعالیت های ورزشی از طریق بازی دعوت می کنند.

 روز جهانی کودک در ۱۸ سپتامبر ۲۰۲۶

جشنواره سالانه کودکان به مناسبت روز جهانی کودک در نوربرت-شمید-

پلاست، با سازماندهی بازی شپیل شپاس. این جشنواره دارای جاذبه های 

بسیاری برای کل خانواده است، از جمله قرعه کشی، کارگاه رقص، قلعه های 

 بادی، غذا و نوشیدنی و موارد بسیار دیگر.

 نمایشگاه پاییزی در ۳۰ اکتبر ۲۰۲۶

هدف نمایشگاه پاییزی Bauspielplatz این است که ماهیتی خودمانی و 

مقرون به صرفه داشته باشد — برنامه‌ها شامل دعوت از یک آهنگر و گرفتن 

 آب سیب در محل است.

 برنامه حمایتی: بیسترو »شیرین و شور«

بیسترو ماهانه محله »شیرین و شور« که توسط پروژه StoP و دفتر منطقه 

)سه شنبه دوم هر ماه( برگزار می شود، ساکنان را به گپ و گفت در فضایی 

دنج دعوت می کند. برای حمایت از گفتگوها در موضوعاتی مانند سالمندی، 

 ایمنی و روابط همسایگی، درخواست بودجه شده است.

 دوره هماهنگی

پروژه استوپ )StoP(، با همکاری یک همسایه متعهد، در حال برنامه ریزی 

 )Haus der Jugend( برای اجرای برنامه »هماهنگی« در هاوس در یوگنت

است؛ این یک برنامه ورزشی و مراقبت از خود است که برای ساکنان ایرانی 

و افغان محله در نظر گرفته شده است. منتظر اطلاعیه های بعدی باشید.

 افطار بین فرهنگی )۲۶ فوریه ۲۰۲۶(

پس از برگزاری موفق سال گذشته، موضوع روزه از دیدگاه های مذهبی 

مختلف بار دیگر مورد بررسی قرار گرفت تا تبادل بین فرهنگی در محله را 

 ترویج دهد – همچنین به نقد و بررسی داخل مراجعه کنید.
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ساکنان گرامی، اعضای جامعه و طرف های ذینفع، 
در خبرنامه قبلی خود، گزارشی از بازبینی و به روزرسانی موقت 

»مفهوم توسعه یکپارچه« )IEK( برای منطقه RISE تگلسبارگ / 

 RISE موسنردر ارائه دادیم. در پایان سال، تصمیم بر تمدید بودجه

تا سال ۲۰۳۰ گرفته شد — موفقیت بزرگی که به پیشبرد توسعه 

پایدار محله کمک خواهد کرد. سال جدید همچنین موجی تازه از 

انرژی را به منطقه تحت پوشش بودجه RISE می آورد! پروژه ها و 

رویدادهای بسیاری در راه است؛ برخی از طرح های بزرگ در حال 

به پایان رسیدن هستند، در حالی که طرح های جدیدی نیز در حال 

آغاز شدنند—مانند برنامه ریزی برای اقدامات بهبود محله. ما شما 

 را در جریان خواهیم گذاشت!

اولین نکته برجسته: پس از بازسازی های گسترده، مجموعه ورزشی 

تگلسبارگ در تاریخ ۸ مه رسماًً بازگشایی خواهد شد — فرصتی 

عالی برای فعالیت جمعی و امتحان کردن امکانات جدید. شاید 

قبلاًً آن را دیده باشید یا حتی امتحانش کرده باشید: این پارک پس 

از یک مرحله ساخت وساز فشرده، به طور کامل بازسازی شده و با 

طراحی متنوع خود، شما را به گشت وگذار و توقف دعوت می کند. 

مایلیم شما را صمیمانه به مراسم افتتاحیه بزرگ در ۲۰ ژوئن 

دعوت کنیم — این مراسم با موسیقی، فعالیت ها و برنامه های 

فراوان برای تمام سنین همراه خواهد بود. می توانید اطلاعات 

بیشتری درباره مراسم افتتاحیه و سایر موضوعات در ادامه بیابید. 

ما با هم به شکل دهی محله خود ادامه می دهیم – صمیمانه از 

شما دعوت می کنیم که مشارکت کنید: از طریق کار داوطلبانه، 

شرکت در رویدادها یا عضویت در هیئت مشورتی محله. ایده ها و 

 مشارکت شما تفاوت بزرگی ایجاد می کند! 

 امیدواریم از خواندن اولین خبرنامه سال لذت ببرید،

تیم TeMu شما از دفتر محله

+++ stadtteilbuero-temu.de -temu.de +++ ۲۰۲۶ شماره ۱۵ +++ آوریل +++

 دعوت نامه به

مراسم افتتاحیه تأسیسات 

ورزشی تگلسباگ
 
 جمعه، ۸ مه ۲۰۲۶

ساعت ۲:۰۰ تا ۷:

 ۰۰ بعد از ظهر

درخواست ها به صندوق اختیاری: 

https://stadtteilbuero-temu.de/#projektideen 



 اطلاعات: جعبه کرایه دیجیتال و مجموعه شطرنج
یک جعبه کرایه دیجیتال درست به موقع برای مراسم افتتاحیه در ماه 

ژوئن، در پارک نزدیک زمین ورزشی نصب خواهد شد. این جعبه حاوی 
تجهیزات ورزشی و تفریحی متنوع برای استفاده رایگان است. یک کلید 

برای این جعبه نیز در نقطه شروع موجود است که شامل مهره های 
شطرنج و مهره های بازی مورس نه نفره است )به عکس ها مراجعه 

کنید(. کلیدهای بیشتری با سپردن امانت در »بائوئی«، »کافه روزن« و 
کیوسک موجود است. این جعبه کرایه را می توان به راحتی از طریق یک 

 اپلیکیشن باز کرد؛ دستورالعمل های مختصر در محل موجود خواهد بود. 

+++  stadtteilbuero-temu.de -temu.de  +++  ۲۰۲۶ آوریل   +++  ۱۵ شماره   +++  stadtteilbuero-temu.de -temu.de  +++  ۲۰۲۶ آوریل   +++  ۱۵ شماره   +++  stadtteilbuero-temu.de -temu.de  +++  ۲۰۲۶ آوریل   +++  ۱۵ شماره   +++

آخرین اخبار دربارهٔٔ تبلیغات و رویدادها

 نگاهی به گذشته: افتتاح زمین بازی و محوطه ورزشی
با افتتاح زمین بازی و محوطه ورزشی، بازطراحی پارک بزرگ گام مهمی 

به جلو برداشته است. در ۱۷ دسامبر ۲۰۲۵، بسیاری از ساکنان محلی 
با نوشیدنی های گرم و تنقلات، افتتاح امکانات تفریحی جدید را جشن 

گرفتند. زمین بازی طبیعت، با دارا بودن سازه های بالا رفتن، تاب ها و 
گودال های شنی، کودکان را به کاوشگری دعوت می کند، در حالی که 

پیست ورزشی، با زمین بسکتبال و بخش تمرینات قدرتی خود، فرصت های 
ورزشی را برای جوانان و سالمندان فراهم می آورد. هر دو منطقه نتیجه 
ایده های متعدد حاصل از فرآیند مشورت عمومی هستند که به شکلی 

ملموس در پارکی اجرا شده اند که برای کل محله چیزی برای عرضه دارد.

جميع العروض مجاناًً - قابلة للتغيير

دعوت نامه: افتتاح مجموعه ورزشی تگلسبارگ
پس از نوسازی گسترده، مجموعه ورزشی محله رسماًً بازگشایی 

خواهد شد. این مجموعه که قدمت آن به دهه ۱۹۸۰ بازمی گردد، 
به طور کامل بازسازی شده است. علاوه بر بازسازی تأسیسات بزرگ 

دو و میدانی، محوطه شامل زمین های کوچک بازی نیز به طور 
قابل توجهی ارتقا یافته است. ما صمیمانه از همه افراد علاقه مند، 
ورزش دوستان و ساکنان محلی برای شرکت در این مراسم افتتاحیه 

دعوت به عمل می آوریم. به همراه باشگاه های ورزشی که از این 
امکانات استفاده می کنند، مرکز جوانان و سایر ذینفعان منطقه، 
برنامه ای متنوع برگزار خواهد شد که شامل نمایش های ورزشی، 

مسابقات بسکتبال و فوتبال آماتوری و همچنین فرصتی برای امتحان 
کردن تجهیزات جدید توسط خودتان است. مشتاقانه منتظر دیدار 

 شما در آنجا و برگزاری جشنی پرشور و سرشار از ورزش هستیم!
 جمعه، ۸ مه ۲۰۲۶، از ساعت ۲ بعد از ظهر تا ۷ بعد از ظهر

Sprachbrücke
Deutsch im Alltag
montags, 17–18 Uhr,
Stadtteilbüro
 
Nordic Walking
dienstags, 9–10:30 Uhr
Anmeldung und Treffpunkt 
Stadtteilbüro
 
Boule-Spielen
saisonal bei gutem Wetter
dienstags, 15 Uhr, Norbert-
Schmid-Platz

Bistro süß & salzig
Nachbarschaftstreff
2. Dienstag im Monat, 
17–19 Uhr, Stadtteilbüro
 
Yoga für Frauen
mittwochs, 12 Uhr, Haus der 
Jugend, Anmeldung bei StoP: 
0151 464 80 830

Tanzen für Frauen & Mädchen
mittwochs, 17:30–18:30 Uhr, 
Haus der Jugend, Anmeldung 
bei StoP: 0151 464 80 830

Persisches Lesecafé
1. Mittwoch im Monat, 
16 Uhr, Stadtteilbüro

Bewegung im Park
donnerstags, 9:30–10:30 Uhr, 
Anmeldung und Treffpunkt 
Stadtteilbüro

Frauen-Kreativtisch
1. und 3. Donnerstag, 
10:45–12:45 Uhr, Stadtteilbüro

Digital-AG
1. Donnerstag, 16–17:30 Uhr, 
Stadtteilbüro

Digital-AG:
KI-Werkstatt
3. Donnerstag, 16:30–18 Uhr, 
Stadtteilbüro

Lesecafé für Erwachsene
4. Donnerstag, 16–17 Uhr, 
Stadtteilbüro

REGELMÄSSIGE SPORT- UND FREIZEITANGEBOTE

RISE در منطقه تحت حمایت پروژه های  اطلاعیه ها در مورد  و  اطلاعات  می‌دانستید؟آخرین   آیا 

کافه روزن به نوربرت-شימד-پلاز – بین دفتر محله و خانه 

سالمندان – نقل مکان کرده است و خلأی طولانی مدت در خدمات 

پشتیبانی منطقه توسعه را پر می کند: یک کافه دنج که به عنوان 

بازبینی  مکانی برای گردهمایی عمل می کند. حتی در طول کارگاه 

میان مدت، تقاضایی برای یک مکان گردهمایی جدید وجود داشت. 

لذا لطفاًً از این کافه استفاده کنید و از صاحبان صمیمی آن حمایت 

نمایید تا بتوانیم برای مدت طولانی از این کافه دلنشین و دسرهای 

 نگاهی به گذشته: افطار بین ادیانی
 HdJ Tegelsbarg در ۲۵ فوریه ۲۰۲۶، حدود ۸۰ نفر از همسایگان در

گرد هم آمدند تا افطار را با یکدیگر به جا آورند. بوفه مملو از غذاهای 
خانگی و سالن پر از گفتگو و خنده بود – شبی برای تمام محله. از 
آنجایی که ماه رمضان و دوره روزه بزرگ مسیحیان این بار تقریباًً 

همزمان آغاز شد، فضای بازی برای تبادل بین ادیانی ایجاد شد.

 نگاهی به گذشته: دومین تور حرارتی و شب اطلاع رسانی

پل های حرارتی روی دیوارهای خارجی خانه ها و آپارتمان ها می توانند 

هزینه های گرمایش را به طور قابل توجهی افزایش دهند. با این حال، با 

استفاده از دوربین تصویربرداری حرارتی، می توان این نقاط ضعف را به 

سرعت و به راحتی شناسایی کرد. سپس کارشناسان می توانند تصاویر را 

تحلیل کرده و توصیه های مشخصی برای اقدامات بازسازی مناسب ارائه 

دهند. دومین پیاده روی ترموگرافی در فوریه ۲۰۲۶ در این محله برگزار 

شد، به این معنی که در مجموع ۱۹ ساختمان بسیار متفاوت اکنون مورد 

بررسی قرار گرفته اند. پیاده روی های بیشتری برای فصل زمستان ۲۷/۲۰۲۶ 

برنامه ریزی شده است. در جلسات اطلاع رسانی همراه، یک کارشناس 

در مورد اقدامات نوسازی احتمالی و همچنین طرح های یارانه ای دولت 

مشاوره ارائه داد. این تورها توسط دفتر منطقه واندسبک/مدیریت محله 

انرژی سازماندهی می شوند. ثبت نام برای سومین تور ترموگرافی از اکتبر 

۲۰۲۶ باز خواهد بود. شرکت در آن رایگان است. اطلاعات بیشتر در این 

 مورد به طور جداگانه ارائه خواهد شد.

 پیش نمایش: پنجمین هفته اقدام »فعال در هر سن«
»پیران باتجربه تگلسبارگ« شما را به پنجمین هفته اقدام در میدان 

نوربرت-شימד دعوت می کنند. در »بازار فرصت ها«، ما اطلاعاتی در 
مورد فعالیت های منطقه RISE ارائه خواهیم داد، به همراه برنامه ای 

متنوع شامل فرهنگ، ورزش، جامعه و سلامت – با همکاری باشگاه ها، 
 مؤسسات و افراد متعهد. برنامه کامل به زودی اعلام خواهد شد. 

 هفته کمپین: ۲۲ تا ۲۹ ژوئن ۲۰۲۶
 بازار فرصت ها: چهارشنبه ۲۴ ژوئن، ساعت ۴ تا ۷ بعد از ظهر

 شام رنگی: جمعه ۲۶ ژوئن، ساعت ۵ تا ۸ بعد از ظهر

جميع العروض مجانية – مع الاحتفاظ بحق إجراء التغييرات

تاریخ را به خاطر بسپارید: جشن افتتاحیه بزرگ پارک 
 تکمیل شده

بالاخره زمان آن فرا رسید: پارک تقریباًً ۷.۹ هکتاری در منطقه 
RISE واقع در تگلسبارگ / موسنردر در شکوهی نو می‌درخشد! 

ما می خواهیم به همراه تمام ساکنان محلی، خانواده ها و 
علاقه مندان به ورزش و طبیعت، افتتاح آن را جشن بگیریم – با 

برنامه‌ای متنوع برای بزرگ و کوچک. این افتتاحیه با جشنی شاد 
با موسیقی، ورزش و فعالیت ها همراه خواهد بود که با همکاری 

»بایی« )Baui( و بسیاری از داوطلبان متعهد و فعال سازماندهی 
شده است. برنامه شامل جشنواره ورزش و بازی در چمنزار 

بزرگ، نمایش ها در پارک اسکیت و پمپ ترک، اجراهای نمایشی، 
 اجراهای خیابانی و موارد بسیار دیگری است.

مطمئناًً پذیرایی نیز خواهد شد. بیایید، در این جشن شرکت کنید 
و پارک خود را دوباره کشف کنید – مشتاقانه منتظر دیدارتان 

 هستیم!
 شنبه، ۲۰ ژوئن ۲۰۲۶، از ساعت ۱ بعد از ظهر تا ۶ بعد از ظهر


